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На  кафедрі  фізики  і  матеріалознавства  ОНАХТ  підготовка  бакалаврів 

напрямку  інженерна  механіка  за  спеціальністю  технологічне  обладнання 

переробних  і  харчових  виробництв  на  І  –  ІІ  курсах  ведеться  у  такій 

послідовності: «Матеріалознавство» – «Технологія конструкційних матеріалів» 

-  «Учбова  практика  в  майстерні».  Задача  дисципліни  «Учбова  практика  в 

майстерні»  -  навчити  студента,  як  майбутнього  інженера,  своїми  руками 

виконувати роботи за сучасними методами обробки матеріалів, які викладені у 

курсі  технології  конструкційних  матеріалів:  лиття  металів,  обробка  металів 

тиском, зварювання металів, обробка металів різанням і шліфування заготовок.

На базі верстатного залу кафедри фізики і матеріалознавства студент під 

наглядом викладачів самостійно виконує чотири з п’яти основних видів робіт з 

металом:  формувальні  роботи  для  лиття,  штампувальні  роботи,  слюсарні  і 

верстатні роботи.

Студент вчиться готувати формуючі суміші, виготовляти ливарні піщані 

форми,  проектувати  модель  виливки  і  робить  формовку  в  двох  опоках  по 

рознімній моделі.

Студент  вчиться  проектувати  пуансони  і  матриці  для  виготовлення 

штампів, розраховувати заготівки і самостійно проводить операції пробивання, 

вирубування і витягування деталей типу «стакан».

Студент  оволодіває  відповідними  слюсарними  інструментами  і 

приладами  і  виконує  завдання  по  площинній  розмітці  заготовок,  рубанню, 

виправленню (рихтуванню),  гнуттю,  різанню металів  ножицями  і  ножівкою, 

обпилюванню металів у слюсарних тисках напилками і надфілями.

Студент  оволодіває  відповідними  верстатними  інструментами  і 

прийомами  роботи  на  токарно-гвинторізних,  свердлильних,  фрезерних, 

зуборізних і шліфувальних верстатах.

Тобто, майбутній інженер виконує своїми руками всі види робіт, котрими 

він буде керувати на виробництві, окрім зварювальних. Це недолік навчальної 

програми, який потрібно і можна виправити.

Поряд із верстатним залом кафедри фізики і матеріалознавства в корпусі 

Е знаходиться зварювальна ділянка господарського відділу ОНАХТ, обладнана 

зварювальними  трансформаторами,  на  якій  проводяться  потрібні  Академії 

роботи  кваліфікованим  і,  головне,  атестованим  персоналом.  На  цій  базі 

можливо проводити практичні заняття по зварювальним роботам у обсязі двох 

занять по чотири години на рік для двох груп студентів-механіків під наглядом 

викладачів кафедри. Потрібні кошти на розхідні електроди студенти сплатять 

самі, бо бажання оволодіти прийомами зварювальних робіт в них популярне.
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